Kolokwium zaliczeniowe nr 2 z przedmiotu MOSTY METALOWE |1 (30 pytan)

Imig¢ i nazwisko: ..o

Test wielokrotnego wyboru:

a)
b)
c)
d)
€)

wszystkie poprawne odpowiedzi (a,b,c) nalezy zaznaczy¢ znakiem (X);
wszystkie niepoprawne odpowiedzi (a,b,c) nalezy zaznaczy¢ znakiem (-);
poprawnych odpowiedzi na kazde pytanie moze by¢ od 0 do 3;
niepoprawnych odpowiedzi na kazde pytanie moze by¢ od 0 do 3;

pytanie jest zaliczone jedynie wowczas, gdy odpowiedZ zawiera poprawnie oznaczone (x lub -) wszystkie

opcje (a,b,c);

znaki nalezy wpisywac tylko dlugopisem i nie ich wolno poprawiac;

za kazda prawidlowg odpowiedZ na pytanie jest 1 pkt;

brak znaku w ktorejkolwiek pozycji (a,b,c) lub znak skreslony, poprawiany, itp. oznacza 0 pkt. za
przedmiotowe pytanie;

egzamin jest zaliczony, gdy taczna suma punktow przekroczy 50% (min. 16 pkt);

Tres$¢ pytania a b c

pkt

PROJEKTOWANIE MOSTOW WG EUROKODOW

Klasyfikacja przekroju wg Eurokodu 3 jest uzalezniona od:

a) granicy plastyczno$ci stali;

b) stosunku szerokosci do grubosci czesci poddanych $ciskaniu;
c) rozktadu napr¢zen w elemencie;

Rysunek pokazuje: 1 i,

a) strefe Sciskang $rodnika w postaci T :l
dwoch odcinkow o dhugosci 20ety, PR

b) strefe rozciggang $rodnika klasy 1; s e, —

c) $rodnik wspolpracujacy klasy 2; | T

2 t,

2 1

Wplyw niestateczno$ci miejscowej dla przekrojow klasy 4 oblicza si¢ jedna z
metod wymienionych w PN-EN 1993-1-5:

a) przyjmujgc efektywne cechy przekrojow klasy 4;

b) przyjmujac zmniejszong granice plastycznosci stali;

C) przyjmujac ograniczony poziom naprezen, uwzgledniajacy cechy przekroju;

Nosno$¢ przekroju przy jednokierunkowym zginaniu oblicza si¢ wg wzoru

W, f
Mc,RdZMpI,Rd: i

Ymo X | x -
a) dlaelementéw klasy 1;
b) dla elementow klasy 2;
c) dlaelementow klasy 3;

Kryteria uzytkowalno$ci uwzglednione w Eurokodzie 3:

a) ograniczenie przekroju elementu do zachowan plastycznych;
b) ograniczenie drgan wlasnych elementu;

c) ograniczenie wysokosci blach ptaskich;

STALOWE POMOSTY ORTOTROPOWE

Co oznacza pojecie ,,ortotropia’:

a) wzajemna zalezno$¢ wiasciwosci fizycznych (mechanicznych) od kierunku
dziatania sit;

b) wzajemna zalezno$¢ wiasciwosci fizycznych (mechanicznych) od kierunku
dziatania sit w dwoch prostopadtych wzajemnie kierunkach;

C) niezalezno$¢ wlasciwosci mechanicznych od kierunku dziatania sit;

Stany pracy statycznej pomostu ortotropowego:
a) stan plytowy; X - X
b) stan powlokowy;




